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Q1 How many Cal-Nev-Ha Kiwanis Mid-Year Conferences have you
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attended in the past?
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Q2 Please tell us about yourself.
Answered: 72 Skipped: 0
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Your Kiwanis Position
100%
90%
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70%
60%
50%
40%
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0% I
Age and Kiwanis experience
@ Non-memb... [ Club memb... Current clu... Incoming cl...
() current dis... . Incoming di... . Past Gover... Currentor ...
Age
18-35 36-45 46-55 56-65 66-75 OVER 75 TOTAL
YEARS OLD YEARSOLD YEARSOLD YEARSOLD YEARSOLD YEARSOLD
Age and Kiwanis 6.94% 5.56% 9.72% 25.00% 37.50% 15.28%
experience 5 4 7 18 27 11 72
How Long A Member
NON-MEMBER OR 5 YEARS OR 6-9 10-14 15-20 MORE THAN 20 TOTAL
SPOUSE LESS YEARS YEARS YEARS YEARS
Age and Kiwanis 0.00% 27.78% 12.50% 19.44% 13.89% 26.39%
experience 0 20 9 14 10 19 72
Your Kiwanis Position
NON- CLUB CURRENT INCOMING CURRENT INCOMING PAST CURRENT OR
MEMBER MEMBER CLUB CLUB DISTRICT DISTRICT GOVERNOR PAST
OR OFFICER OFFICER OFFICER OFFICER INTERNATIONAL
SPOUSE OFFICER
Age and 0.00% 30.88% 47.06% 5.88% 11.76% 0.00% 4.41% 0.00%
Kiwanis 0 21 32 4 8 0 3 0
experience
# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
1 Lt. Governor 3/23/2022 7:14 AM
2 CLE Trainer 3/15/2022 1:26 PM
3 District Chair 3/8/2022 7:31 PM
4 Past VP, Past Pres, board member 3/8/2022 6:07 PM
5 Key Club Advisor 3/8/2022 5:57 PM
6 District Committee Chair 3/8/2022 5:15 PM
7 LTG 3/8/2022 5:06 PM
8 Also Foundation Ambassador for Div. 34 3/8/2022 4:04 PM
9 Interclub Chair 3/8/2022 3:51 PM
10 Club SLP Adviser 3/8/2022 3:43 PM
11 Past Pres. Past LTG 3/8/2022 3:22 PM
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Q3 How would you rate the 2022 Mid-Year Education Conference North?

Answered: 72
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Skipped: 0

Conference Conference Online Speakers Fellowship
Location Facilities Registration Opportunities
(City) Process
. Excellent . Very Good Good Fair
. Poor . N/A
EXCELLENT VERY GOOD FAIR POOR NI/A TOTAL WEIGHTED
GOOD AVERAGE
Conference Location 34.72% 40.28%  18.06% 2.78%  2.78% 1.39%
(City) 25 29 13 2 2 1 72
Conference Facilities 17.14% 45.71%  17.14%  11.43%  7.14% 1.43%
12 32 12 8 5 1 70
Online Registration 45.83% 29.17% 9.72% 1.39%  0.00%  13.89%
Process 33 21 7 1 0 10 72
Speakers 37.50% 33.33% 16.67% 1.39%  1.39% 9.72%
27 24 12 1 1 7 72
Fellowship Opportunities 46.48% 33.80%  12.68% 2.82% 1.41% 2.82%
33 24 9 2 1 2 71
# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
1 Same speakers except for a few...same subjects 3/20/2022 11:47 AM
2 Definitely noticed that most of the speakers were men. | know a lot of lovely female Kiwanians 3/15/2022 10:47 AM
that would have been speakers too.
3 Need more screens for presentations and not trying to see the speaker's computer screen 3/9/2022 9:45 AM
4 No welcome table in the lobby on Friday 3/8/2022 5:11 PM
5 It was good to be out and enjoying time with our good friends and members in person 3/8/2022 4:30 PM
6 | only say VG for location because | really know nothing about Santa Rosa. Seems fine but | 3/8/2022 4:06 PM
don't know how it compares to others in the same area.
7 Facilities too small of an area. 3/8/2022 3:57 PM
8 | was on covid quarantine and was in isolation 3/8/2022 3:40 PM
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Q4 If you stayed at the Conference Hotel, please rate the hotel.

Location

Check-in

Staff

Hotel Layout

Guest Room

Restaurant

Overall Value
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Answered: 43

Skipped: 29
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WEIGHTED AVERAGE

0%
Location Check-in Staff Hotel Guest Restauran  Overall
Layout Room t Value
. Excellent . Very Good Good . Fair
. Poor
EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR TOTAL
23.68% 44.74% 23.68% 7.89% 0.00%
9 17 9 3 0 38
31.58% 42.11% 13.16% 10.53% 2.63%
12 16 5 4 1 38
30.77% 38.46% 23.08% 5.13% 2.56%
12 15 9 2 1 39
12.50% 35.00% 27.50% 15.00% 10.00%
5 14 11 6 4 40
15.79% 26.32% 28.95% 23.68% 5.26%
6 10 11 9 2 38
8.33% 36.11% 13.89% 25.00% 16.67%
3 13 5 9 6 36
14.29% 38.10% 19.05% 21.43% 7.14%
6 16 8 9 3 42
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Q5 Please help us evaluate our Sessions and Meal Functions.
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The overall
Rose Float
Breakfast was
enjoyable and...

. Strongly Ag... .
. Strongly Di... .

STRONGLY

AGREE
The overall Rose Float Breakfast 6.06%
was enjoyable and worthwhile. 4
The overall General Session was 22.86%
enjoyable and worthwhile. 16
The overall Inter-club Luncheon 32.86%
Session was enjoyable and 23
worthwhile.
The overall Far-out FUN-raiser was 21.21%
enjoyable and worthwhile. 14

Answered: 71

Skipped: 1

The overall

General Session
was enjoyable
and worthwhile.

Agree

N/A - Did n...

AGREE

9.09%
6

37.14%
26

30.00%
21

24.24%
16

Neither Dis...

The overall

Inter-club

Luncheon Session
was enjoyable...

NEITHER
DISAGREE OR
AGREE
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1.52%
1

14.29%
10

5.71%
4
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The overall
Far-out

Disagree

DISAGREE

3.03%

0.00%

7.14%

3.03%

FUN-raiser was
enjoyable and...

STRONGLY
DISAGREE

0.00%

1.43%

0.00%

1.52%

NI/A -
DID
NOT
ATTEND

80.30%
53
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Q6 Please rate the seminars you attended:

Answered: 69  Skipped: 3
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LeaderShip _
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2021-2022 Club Presidents

Utilizing Club Coaches

Treasurer Forum

CNH Foundation Trak-Do you Really Know
Where Your Gift Goes?

K-Kids, Builders & Aktion Club

2022-2023 Lt. Governors

Making Kiwanis Accessible

Club Secretary Forum

CNH Foundation Trak-PTP 101: Preventing

Trauma in Your Community

CNH Foundation Trak-Three Little Known Ways
to Recognize Community and Kiwanis Members

CNH Foundation Trak-Get Free Money in 3

Simple Steps

Key Club and KIWIN'S

Hybrid Meetings

Risk Management

Kl Resources: Grants/Partners

Circle K & Key Leader

Fun with Membership

Kickstart Your Fundraising

First Family Focus

Kiwanis Youth Protection Guidelines

Open House Events

Leadership

Hands-On Service

Advisor & Chaperone Forum

EXCELLENT

5.77%
3

14.58%
7

6.12%
3

0.00%
0

8.00%
4

8.33%
4

29.41%
15

4.26%
2

6.00%
3

8.33%
4

4.08%
2

11.76%
6

7.69%
4

17.65%
9

9.80%
5

4.35%
2

28.85%
15

6.67%
3

13.04%
6

18.75%
9

12.00%
6

12.77%
6

4.17%
2

14.00%
7

GOOD

11.54%
6

14.58%
7

10.20%
5

2.08%
1

14.00%
7

4.17%
2

11.76%
6

8.51%
4

6.00%
3

2.08%
1

8.16%
4

11.76%
6

11.54%
6

5.88%
3

5.88%
3

2.17%
1

13.46%
7

8.89%
4

2.17%
1

12.50%
6

4.00%
2

10.64%
5

0.00%
0

12.00%
6
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FAIR

1.92%
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0.00%
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3.85%

1.96%
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0.00%
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0.00%

0.00%
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2.00%
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0.00%
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1
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0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

1.96%

0.00%

1.92%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

4.17%

0.00%
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80.77%
42

70.83%
34

83.67%
41

97.92%
a7

78.00%
39

87.50%
42

56.86%
29

85.11%
40

88.00%
a4

87.50%
42

85.71%
42

74.51%
38

76.92%
40

74.51%
38

76.47%
39
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43

50.00%
26

84.44%
38

84.78%
39

66.67%
32

82.00%
41

74.47%
35

91.67%
44

72.00%
36
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TOTAL  WEIGHTED
AVERAGE
52 3.20
48 3.50
49 3.38
48 3.00
50 3.36
48 3.67
51 3.64
47 3.14
50 3.50
48 3.50
49 3.14
51 3.38
52 3.17
51 3.62
51 3.00
46 3.67
52 3.38
45 3.43
46 3.86
48 3.50
50 3.56
47 3.42
48 2.50
50 3.43
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Q7 What types of seminars would you be interested in attending (i.e., what
would you like to learn more about regarding Kiwanis and which topics
would you like included at upcoming conferences or conventions)?
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Answered: 25  Skipped: 47

RESPONSES
Membership

As hosting Division, worked Registration and had to remain there. Couldn't attend these, yet
sent our club members to them.

Patti Barsanti does very good membership presentations.
Membership and SLP
How to deal with difficult members.

Kiwanis is virtually unknown yet these people WORK and yet everyone knows about EIks,
Moose, etc. - we need more publicity.

How to revive a poor performing club

project planning and I'd love for a couple of clubs to highlight different fundraisers they do and
how they are successful

| would be interested in seeing a session on ‘Stroke Prevention’.
"how to find more community service opportunities..."
This was the same old stuff. Would like to see new material and more fun stuff.

Very disappointed in Tim Cunnings continuous sexual innuendo's and his pickle. On more than
5 occasions he made inappropriate inuendo's that were completley inappropriate. Of all people,
he should know better. I'm glad | didn't have any new members there to witness....I might have
lost them.

General Information that not Kiwanis related. | enjoy the Kiwanis seminar but think we should
mix it up a bit to include special topics

New trainings for our long time membership. More about creating new opportunities for
membership. How leaders can be more open and Inclusive. Finding new ways to be successful
in our clubs and communities, why we need new ways and ideas and how to attract younger
members. Need to be thoughtful of our future for Kiwanis.

Perhaps something around good health habits since the organization is aging
MORE Hands on Service programs.

Need better (more) parking.

You have a good selection already. If only | could be 2 places at once.

topics were good only several overlapped their timing so | could not attend all | wanted to.
Repeat Hybrid meetings for sure.

Workshops with hands on brainsyorming are always great. | missed the one that was
scheduled due to wanting to go to the open house session. Maybe add more of the hands on
workshops?

Need a track for first time attendees/new Kiwanians | understand because of COVID the
thought was there were not too many new Kiwanians

A hands-on, day-long service project.
It would be good not to have seminars repeated between mid-year and convention.

New ideas for fund raisers

11/19

DATE
3/20/2022 11:49 AM
3/15/2022 1:29 PM

3/15/2022 10:49 AM
3/13/2022 10:39 AM
3/9/2022 10:53 AM
3/9/2022 9:48 AM

3/9/2022 9:18 AM
3/9/2022 8:54 AM

3/9/2022 8:51 AM
3/8/2022 9:32 PM
3/8/2022 8:08 PM
3/8/2022 6:12 PM

3/8/2022 5:21 PM

3/8/2022 4:47 PM

3/8/2022 4:36 PM
3/8/2022 4:36 PM
3/8/2022 4:10 PM
3/8/2022 4:09 PM
3/8/2022 4:04 PM

3/8/2022 3:52 PM

3/8/2022 3:44 PM

3/8/2022 3:31 PM
3/8/2022 3:31 PM
3/8/2022 3:28 PM
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25 There should be a work shop specifically for president-elects. 3/8/2022 3:27 PM
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Q8 Which elements of the conference did you like the most?

Answered: 53  Skipped: 19

RESPONSES

The seminars | attended were great and interacting with other Kiwanians.
Ability to actually see people for first time in 2 years

Seeing everyone, catching up, hugs, laughter, energizing excitement.
Everyone being very nice and friendly with each other

Welcoming environment with a lot of great sessions to attend.

Good info for a new officier

the check-in process was well staffed

The seminars and being back in person

Speakers for the Fun and Acessible workshops were excellent with usalbe ideas.
Size of facilities fit amount of people

Location

Good seminars, after-hours fellowship,

all of it.

The educational classes have greatly improved.

social meetings

tons of information from other Kiwanis members and clubs and useful seminars
| enjoyed the Fun raiser, I'll was Far Out!

Everything in one location.

Seeing old friends again

The sessions | attended were very informative.

Fellowship, excellent speakers

"Waiting for a Miracle" was an excellent performance; the piano-playing was good The
workshops were pretty good

Socializing with fellow Kiwanians

| learned a great deal at the Treasurer's session. Thank you.
Far Out Fundraiser

opportunities for fellowship

People - Love spending time with my fellow Kiwanians

Treasurer's Meeting

Love love love to have Anna Wu in our organization, what a firecracker and sparkplug she is...
We need to implement a hybrid meeting to capture online guests who can zoom but cannot
leave their home/office to attend a meeting. She outlined strategies, tools and ideas to further

this goal.

Seeing people again for the first time in a long time

| like hearing from the SLP governors. They did a fantastic job presenting and included some

important information.

Attendees were hospitable and gracious

13/19

DATE

3/23/2022 7:24 AM
3/20/2022 11:51 AM
3/15/2022 1:36 PM
3/15/2022 10:49 AM
3/13/2022 10:40 AM
3/12/2022 3:08 PM
3/11/2022 6:33 AM
3/10/2022 9:18 AM
3/9/2022 5:31 PM
3/9/2022 11:08 AM
3/9/2022 10:58 AM
3/9/2022 10:55 AM
3/9/2022 10:52 AM
3/9/2022 9:51 AM
3/9/2022 9:19 AM
3/9/2022 8:56 AM
3/9/2022 8:56 AM
3/9/2022 8:41 AM
3/9/2022 2:20 AM
3/9/2022 12:25 AM
3/8/2022 11:55 PM
3/8/2022 9:48 PM

3/8/2022 8:18 PM
3/8/2022 7:54 PM
3/8/2022 7:37 PM
3/8/2022 7:11 PM
3/8/2022 6:53 PM
3/8/2022 6:19 PM
3/8/2022 6:17 PM

3/8/2022 6:02 PM
3/8/2022 5:30 PM

3/8/2022 5:15 PM
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The meals were very good!!! Better than most conferences for sure.

Social and fellowship opportunities. Hospitality suites were fun. The 1960's theme was
wonderful. Leadership session and Making Clubs Accessible we’re on point.

The educational seminars that | attended

Hands on Service and the Tabling event where we could talk to CKI, Key Club and Kiwins
leaders and also reps from the Kiwanis Family House.

| enjoyed socializing with new friends and finding out what other clubs have going on
Camraderie
Gala and meeting up with friends in person finally

Interactions with attendees - the opportunity to reconnect and catch up. Hearing from other
Kiwanians with experience in Key Club and membership engagement.

Wow. Hard to say. It certainly was convenient. The seminars and food were good. The hotel
was very nice, a huge improvement after the upgrades.

Some of the seminars but truthfully the gala.
The classes

Meeting other people/clubs and hearing what they do is great. Learning about awards and
grants is interesting. Great time overall!

The seminars and networking in the different rooms (room hopping) :)

Inter-Club Luncheon, opportunity to see and visit with Kiwanians

It was in my Home Town ! Didn't have to travel.

Opportunities to socialize. Having SLP members as the luncheon entertainment- great idea!
The Inter-Club lunch was well done as was the Gala. The seminars | attended were good.
The update on advisors and chaperones was very informative

Learning opportunities, meeting people and having fun.

The opportunity to meet and connect with others

Education & Fellowship opportunities. Gala was fun.

14/19
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3/8/2022 5:13 PM
3/8/2022 4:52 PM

3/8/2022 4:45 PM
3/8/2022 4:42 PM

3/8/2022 4:41 PM
3/8/2022 4:33 PM
3/8/2022 4:26 PM
3/8/2022 4:11 PM

3/8/2022 4:11 PM

3/8/2022 4:11 PM
3/8/2022 4:08 PM
3/8/2022 4:00 PM

3/8/2022 3:54 PM
3/8/2022 3:49 PM
3/8/2022 3:39 PM
3/8/2022 3:35 PM
3/8/2022 3:33 PM
3/8/2022 3:33 PM
3/8/2022 3:30 PM
3/8/2022 3:23 PM
3/8/2022 11:04 AM
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Q9 What, if anything, did you dislike about this conference?

Answered: 53  Skipped: 19

RESPONSES

The layout of the hotel was a bit confusing. The area were all the booths were and registration
was very cramped and hard to get around. | gave up shopping for Kiwanis stuff because |
could not get to the table.

Too small of vendor area

Prices; those Kiwanis members and guests (thankfully less than a dozen so % overall very
small) who were rude and argumentative about COVID precautions; that volunteering made
attendance at actual conference events difficult.

Not enough female speakers

Facilities

Food wasn't great and over priced. Did not like set up
N/A

| wish there were more discount rooms at the hotel where it was held. | stayed at a motel 3
miles away.

The Rose Float Breakfast was a joke. Catered by the three stooges.

inadequate signage, space inadequate for vendors, no vending machine, no water, hotel staff,
and host club did not know the location of meeting rooms, inadequate parking -had to walk 3
blocks, did'nt reserve enough rooms for conference negotiated fee,

The conference check-in area was very chaotic and crowded. Area was too small.

| got tired of hearing the words accepting and diversity. | remember feeling like | was the only
minority at a District convention 20 years ago but | saw what was happening with Key Club in
CNH and in many communities they are considered an "Asian" club. | always felt it was a
matter of time before there were more minorities in Kiwanis. | just want to be treated like a
human being and | don't need to be accomodated.

Would have been better if hospitality suites were all in the same wing

The steaks served at both interclub and gala. Chilly temperature at opening session.

I would have liked coffee or water available in the opening session

Hotel. Except for the restaurant workers, housekeepers, it seemed very cold interaction.
none

| felt the doors leading out side to the pool were hard to open while in a scooter or wheel chair.
the cost of food!

Lunch Missed having a good speaker.

Layout of conference space

That high school talent show really gave me Circle K flashbacks. Back then, | thought it was
really important to show enthusiasm for anyone willing to put themselves out there, regardless
of ability. Now that | am a jaded old man of age 30, however, my opinion is a little bit different -
| think that the first performance from Encanto was good, and the piano playing was good, but
"Sun and Moon" from Miss Saigon and "Seasons of Love" could have benefitted from more
practice. "Sun and Moon" needs to be harmonized, as it represents a pivotal scene in which
Chris is finally able to find love in the unlikeliest of places, a single hopeful scene later
contrasted by the tragedies that take place later on. One of the two singers was good, but they
need to come together to fully capture the emotional depth of "love played on a solo
saxophone" (whatever that means). In "Seasons of Love," Collins' part is important for a few
reasons. Not only is his delivery more emotional, but he also says a line that foreshadows a
great tragedy that takes place later in the musical, after act Il. Joann's part is also really
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DATE
3/23/2022 7:24 AM

3/20/2022 11:51 AM
3/15/2022 1:36 PM

3/15/2022 10:49 AM
3/14/2022 7:57 PM
3/13/2022 5:07 PM
3/13/2022 10:40 AM
3/12/2022 3:08 PM

3/12/2022 10:18 AM
3/11/2022 6:33 AM

3/10/2022 9:18 AM
3/9/2022 5:31 PM

3/9/2022 10:58 AM
3/9/2022 10:55 AM
3/9/2022 10:52 AM
3/9/2022 9:51 AM
3/9/2022 9:19 AM
3/9/2022 8:56 AM
3/9/2022 8:41 AM
3/9/2022 12:25 AM
3/8/2022 11:55 PM
3/8/2022 9:48 PM
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important, and the whole opening song needs to be very carefully coordinated. Wait a minute, |
can't even sing...l don't know what I'm on about. Anyway, | hope those high school students
were well compensated for their performances and made more money than Soccer Mom. The
service was good, but | don't think the food was great for the amounts we paid. Every meal
was hit or miss - great cheese cake and great steak, alongside an arugula salad that was
basically just arugula...then beef wellington with a good crust and good dessert.

The sessions were basically the same. Left two of them. The room with all the displays was
way to small and crowded. There was no signage as to where the outlying sessions were. No
one knew where to go. Even asked someone in the restaurant where the room was and he
didn’t even know. No water or vending machines available to get water/sodas/snacks. The
lunch was terrible. Two salads? Really! The potatoes were cold and dry. The meat was good
and the Caesar salad, cheesecake was good. Way overpriced for what we got at lunch! Going
to skip more conferences. BORING!!!!

Parking was terrible at the venue. The area with the tables of information was way too small.
Check-in was hectic. The room was way too cold for the opening session. Did anyone notice
many, many people didn't take off their coats?

It's too bad that the meals at the hotel are so expensive (Two meals=$154.00).

The hotel was beautiful, but the food was strange, both in the restaurant and at the events.
Beef twice a day is too much. There are other things that aren't rubber chicken, including
chicken. Also, the exhibit space was too crowded. COVID is still a thing and having that many
people in a small space posed an unnecessary risk.

The Flamingo. It is old, outdated, hard to get around, and the rooms were dirty, and way
overpriced

As hosts, it cost us $25 to attend and we spent almost all the time selling in the store
The checking process was a little disorganized.

The exhibit area was too small and crowded. It was very hard to get to get around. The
restaurant did provide enough choices for food and was really overpriced. The Gala meal was
main entrée was the worst I've ever had. The meat was tough (like beef jerky) and would of
liked to have a choice beef, chicken, or fish. The salad was unacceptable as well.

Food was too expensive and not delicious
Exhibit area was small and crowded.

The Gala dragged on too long before the music and dancing. We had more fun Saturday night
the last time we were there. The dinner was atrocious for $88, as we could have chewed on the
meat for a lifetime, thank God for the wine was good. The lunch was good but why 2 salads ?

Costs to attend, stay and eat were way more than the average Kiwanis Member want to spend.
If you want to get more members to attend, make it less costly! I'd rather spend my hard
earned $ to support service projects in my community.

| disliked the location. Parking was not an easy feat and it seemed very small and cramped.
Nothing

One room was a bit hot and very noisy if door was opened so kept door closed

Parking was difficult.

Maybe a bit crowded in the exhibit area but everybody managed. (Foundation display was
excellent!)

Entertainment during the interclub luncheon was not very inspiring. Missed having a speaker
and | heard the First Family Focus speakers may have been a good choice.

Cost of the meals. We had 2 of our 6 members not attend the interclub lunch because of price.

The check-in took so long that | missed the opening general session. Wish I'd known that we
were going to be announced as a distinguished club at it - | would’ve hurried as much as
possible!

Cost of the rooms was high - few rooms available at discounted conference rate
Meals were pricey. But the facility and staff all worked very hard.

No coffee or food on Saturday morning onsite.
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46 Facility was only so-so. Not enough parking. 3/8/2022 3:35 PM

a7 The layout of the conference facility was not conducive to a good experience-lack of parking; 3/8/2022 3:33 PM
extremely crowded trying to register; insufficient signage.

48 Nothing to speak of 3/8/2022 3:33 PM
49 Interclub lunch meat was tough. Didn't have a speaker at interclub. 3/8/2022 3:31 PM
50 Catered food was terrible and overpriced. Lunch and dinner entrees we're inedible. 3/8/2022 3:30 PM
51 Our club was in charge of sales. Cramped quarters, poor lighting. Had to use a flashlight to 3/8/2022 3:28 PM
pick out K pins for sale.
52 The vendor room was really cramped and small 3/8/2022 3:23 PM
53 Venue was just okay, and food was not as good as South. Thank you for providing a venue 3/8/2022 11:04 AM
map in the program, but still not easy to find seminar rooms. Exhibit/registration area was very
crowded.
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Q10 Please provide any other suggestions to improve the conference?

Answered: 33  Skipped: 39

RESPONSES DATE

Santa Rosa Is a beautiful location but a bit hard to get to. Maybe something a little more 3/23/2022 7:24 AM
centrally located would be better.

Enlarge vendor area More diverse subjects 3/20/2022 11:51 AM
Start planning earlier, allow the hosting Division to truly host and have more control to show 3/15/2022 1:36 PM
what they can do (which can also help bring pricing down). Have more ideas yet no time to

finish now.

More female speakers 3/15/2022 10:49 AM
To save money everyone turn their plastic name badge sleeves to be used again 3/13/2022 5:07 PM
see above, motel was too small 3/11/2022 6:33 AM
A larger area for registration and the booths would have been nice. it was a little crowded in 3/9/2022 5:31 PM

that one room and entry way. Otherwise, It was a nice venue.

More time is needed - and break up the 501(c)4 and (c) 3 class. Also Secretary. | wish 3/9/2022 9:51 AM
changes could be made on the duties... BUT...

none 3/9/2022 9:19 AM
| thnk it would be great if you could offer a precheck in the night before for those of us who 3/9/2022 8:56 AM

were already at the hotel - | missed breakfast thinking that check in was at 7:30 and didnt
realize breakfast was at 7 so by the time | was check-in it was too late for breakfast

11
12
13
14
15

The conference rooms were a little tight but that's ok

Better location
Better food
See above.

Affordable meals

3/9/2022 2:20 AM
3/9/2022 12:25 AM
3/8/2022 9:48 PM
3/8/2022 8:18 PM
3/8/2022 7:18 PM

The hotel is just too small for us. | suggest we have one larger mid year conference annually, 3/8/2022 7:11 PM
alternating between north and south, and putting them in cities that are easy to fly and drive to.

Find a new conference location 3/8/2022 6:53 PM
The lights in the entrance room were too dim to see the adding machine and credit card 3/8/2022 6:19 PM
machine

In general, | think a remote location where the cost is lower and facility nicer creates an 3/8/2022 6:17 PM

opportunity to drive more members to engage and participate. I'm ok and | think most would
agree it's ok to drive a little further to achieve a better ROI. Flamingo was at it's limit for Mid
Year North, | think I'd start scouting a larger facility.

The layout of the meeting rooms and some signs that would give some directions. More space  3/8/2022 5:30 PM
is needed. Parking if we are charged needs to be affordable.

21
22
23
24
25

Good luck.....very difficult to make everyone happy

A few new trainings would be appreciated.

Have booths that impress and are beneficial to non Kiwanians as well as members.

How about a "buffet" lunch at a cheaper cost?

3/8/2022 5:15 PM
3/8/2022 4:52 PM
3/8/2022 4:45 PM
3/8/2022 4:42 PM

Keep doing what you are doing. It was one of the best in my opinion. Good job! 3/8/2022 4:11 PM

I missed the afternoon closing ceremony. Larger area for the booths & away from the seminar 3/8/2022 4:11 PM
rooms. Lighten up the meal served at the luncheon making it more affordable.

In the rooms, if | was seated in the back, it was hard to hear what other attendees were asking 3/8/2022 4:00 PM
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about who were seated in front of me. Maybe they could save their remarks until the end, or at
least have the presenters make the rest of the attendees a part of the conversation? Also,
wish | had known more about the general opening session prior to it happening! Check in was
horrible because | had to show my vax record from my phone (on-line through the state of ca
website) and the person checking me in was awkward about it.

May have to find a larger venue. Some of the meeting rooms were packed

| think the committee could have worked at providing some rides to and from the aiport. There
aren't that many flights that land here. !!

Use locations where meal prices are cheaper.

Everything was very well planned. If anything the only thing that was an issue was having a
seminar so close to the check in area and booths. It was loud and trying to listen to the
speakers was hard to hear

Move the location around. Make sure these survey results get into the hands of next year's
MYN team.

More signs! More pizzazz in general sessions. Either limit exhibits or provide more space -
having lots of booths is not helpful when it is too crowded to access and/or interact with booth
volunteers.
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